

国家能源集团党史学习教育 简 报

第 170 期

集团党组党史学习教育领导小组办公室

2022 年 1 月 12 日

集团召开党史学习教育总结会议

1 月 7 日，集团召开党史学习教育总结会议，深入贯彻习近平总书记重要指示精神，贯彻落实中央党史学习教育总结会议精神，全面总结集团党史学习教育经验成效，对巩固深化学习教育进行部署。集团党组书记、董事长王祥喜作总结讲话，中央企业党史学习教育第三指导组副组长李小云到会指导，集团党组副书记、总经理刘国跃主持会议，党组副书记王敏，党组成员卞宝驰、王树民、蔡安辉、冯树臣、杨吉平出席会议。

会议指出，一年来，集团党组深入学习贯彻习近平总书记重

要指示精神，认真贯彻落实党中央决策部署，把开展好党史学习教育作为重要政治任务，在中央企业党史学习教育第三督导组悉心指导下，坚持高站位部署、高标准要求、高质量推进，聚焦学党史，加强理论武装，进一步坚定了理想信念；聚焦悟思想，感悟思想伟力，进一步提升了政治站位；聚焦办实事，践行宗旨意识，进一步厚植了人民情怀；聚焦开新局，汲取奋进力量，进一步推动了高质量发展，党史学习教育取得显著成效。



王祥喜指出，要全面总结党史学习教育成功经验，坚定走好新的赶考之路。必须坚持把捍卫“两个确立”、做到“两个维护”作为根本遵循；必须始终清醒认识“中国共产党是什么、要干什么”、“从哪里来、到哪里去”；必须坚持守正创新，做到一体推进；必须坚持系统观念，做到统筹兼顾；必须坚持人民至上，

彰显初心使命。要驰而不息、久久为功，坚持不懈提高政治能力、强化理论武装、践行人民至上、推进自我革命、凝聚奋斗力量，持续巩固拓展党史学习教育成果，推动党史学习教育随着事业发展常态化开展、长效化推进，加快建设具有全球竞争力的世界一流能源集团。

李小云充分肯定了集团公司党史学习教育工作和成效，并就巩固拓展党史学习教育成果提出要求。她指出，国家能源集团党组把党史学习教育作为一项重大政治任务，突出重点任务，把握关键环节，创新自选动作，在奋进新征程中彰显了中央企业的使命担当，达到了学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。下一步，要在深化政治建设上增强定力，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，深刻认识能源央企的职责使命，始终在政治上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；要在抓好理论武装上持续用力，始终坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想作为理论武装的重中之重，深刻领悟党的创新理论的强大真理力量、巨大实践力量和崇高人格力量；要在为民服务办实事上精准发力，持续深入践行以人民为中心的发展思想，持续推动“我为群众办实事”实践活动常态化、规范化、制度化；要在发扬奋斗精神上凝心聚力，牢记和践行“社会主义是干出来的，新时代是奋斗出来的”伟大号召，谋划落实好2022年重点工作，以高质量发展为稳定宏观经济大盘做出更大贡献；要在推进自我革命上永葆活力，始终坚持党要管党、全面从严治党不放松，开好专题民主生

活会，严肃开展批评和自我批评。

刘国跃就贯彻落实会议精神提出要求。他强调，各级党组织要认真传达学习本次会议精神，切实把思想和行动统一到会议精神上来；要扎实做好党史学习教育后续工作，开好专题民主生活会、组织生活会，善始善终、善作善成；要建立常态化长效化制度机制，把学习教育成果转化为推动企业高质量发展、建设世界一流企业的强大动力，守正创新、担当作为，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

中央企业党史学习教育第三指导组成员，集团公司总助、总师，总部部门负责人，各部门经理；子分公司和基层单位领导班子成员，中层管理人员、党支部书记；党史学习教育巡回指导组成员，党员代表，党建部门工作人员等，共计 19400 余人参加会议。

报：中央党史学习教育领导小组办公室，中央企业党史学习教育第三指导组，国务院国资委党委党史学习教育领导小组办公室，集团党组党史学习教育领导小组成员。

送：集团公司纪检监察组，总部各部门，各子分公司党委。

集团党组党史学习教育领导小组办公室各工作组，巡回指导组。
